
Σχεδίαση που ευνοεί την 
εκτύπωση εγγράφων και 
φωτογραφιών υψηλής 
ποιότητας, κάθε φορά. Με την 
ΗΡ έχετε εκτυπώσεις που σας 
βγάζουν ασπροπρόσωπους και 
δεν σπαταλάτε χρόνο, μελάνη 
και χαρτί σε εκτυπώσεις 
που δεν μπορείτε να 
χρησιμοποιήσετε.2

ΟΛΑ ΞΕΚΙΝΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗ ΣΧΕΔΙΑΣΗ
Η σχεδίαση του εκτυπωτή και της μελάνης γίνεται ταυτόχρονα. Οι μηχανικοί και οι χημικοί της 

HP συντονίζουν την ανάπτυξη της μελάνης με το λογισμικό του εκτυπωτή, ώστε να επιτύχουν τη 
γρήγορη και ομαλή τοποθέτηση της μελάνης. Χάρη στα μικροσκοπικά σταγονίδια inkjet, οι ακριβείς 

λεπτομέρειες των φωτογραφιών και των γραφικών φαίνονται πεντακάθαρα. Η πολύ υψηλή 
θερμοκρασία των φυσαλίδων ατμού εξασφαλίζει γρήγορες και αξιόπιστες εκτυπώσεις.

Οι κεφαλές εκτύπωσης συνεργάζονται με τη μελάνη, με αποτέλεσμα την εκτύπωση 
ανθεκτικών και ευκρινών εγγράφων και φωτογραφιών υψηλής ποιότητας. Οι μελάνες και 
οι κεφαλές εκτύπωσης αλληλεπιδρούν με τους χρωματικούς χάρτες, ώστε να παράγουν 
έντονα και ρεαλιστικά χρώματα. Οι κεφαλές εκτύπωσης είναι ειδικά σχεδιασμένες για να μην 
φράζουν, παρατείνοντας τη διάρκεια ζωής του εκτυπωτή.

Συστατικά κορυφαίας ποιότητας. Η σύνθεση της μελάνης HP είναι προσεχτικά 
ισορροπημένη, ώστε να εξασφαλίζει βέλτιστη ποιότητα εκτύπωσης. Περιέχει 

γαλακτωματοποιητές που εμποδίζουν τη μελάνη να φράζει την κεφαλή εκτύπωσης, καθώς και 
ουσίες τύπου dye ή pigment που έχουν αναμειχθεί στη μελάνη για ρεαλιστικά χρώματα. Επίσης, 

περιέχει επιφανειοδραστικές ουσίες που βοηθούν τη μελάνη να αλληλεπιδρά με το χαρτί για 
ευανάγνωστα έγγραφα, ενώ έχει ελεγμένο ιξώδες για ομαλή εκτύπωση.

Αξιόπιστη απόδοση σελίδων. Η HP δημοσιεύει δεδομένα για την απόδοση σελίδων βάσει του 
προτύπου του κλάδου για τη μέτρηση της απόδοσης των δοχείων μελάνης (ISO/IEC 24711).1

Δοχεία έτοιμα για άμεση χρήση. Δεν χρειάζεται να ανησυχείτε για την ενημέρωση των προγραμμάτων 
οδήγησης.2

Αξιόπιστη απόδοση. Διατηρήστε τον εκτυπωτή σας σε καλή κατάσταση, αλλά αποτρέψτε και το 
ενδεχόμενο πρόκλησης βλάβης στην κεφαλή εκτύπωσης και  
σπατάλης χαρτιού.2 

ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΕΣ
Επιλογές εκτύπωσης. Επιλέξτε λειτουργία εκτύπωσης ανάλογα με τις εκάστοτε ανάγκες σας: 

κανονική, εκτύπωση φωτογραφίας ή πρόχειρη.  

Γρήγορος χρόνος στεγνώματος. Η σύνθεση της μελάνης είναι προσεχτικά ισορροπημένη, έτσι 
ώστε να στεγνώνουν γρήγορα οι εκτυπώσεις και να μην γεμίζουν μουτζούρες καθώς μπαίνουν στον 

δίσκο χαρτιού.3

Αντοχή στο ξεθώριασμα. Οι εκτυπώσεις εγγράφων και φωτογραφιών έχουν μεγάλη διάρκεια3, καθώς 
αντέχουν στο ξεθώριασμα από την έκθεση στο φως.

Ανθεκτικές εκτυπώσεις. Οι εκτυπώσεις είναι ανθεκτικές στις σταγόνες νερού και τις μουτζούρες, ώστε να 
είστε σίγουροι για τα επαγγελματικά έγγραφα και τις φωτογραφίες που μοιράζεστε με άλλους.3

Τεχνολογία HP Active Ink Balancing. Τα δοχεία μελάνης HP 302 και 303 παρακολουθούν και διαχειρίζονται ενεργά 
τα χρώματα που χρησιμοποιούνται στα έγγραφα, ώστε να αξιοποιείτε στο έπακρο το δοχείο τριών χρωμάτων που έχετε.

Επειδή είναι δύσκολο να κρίνουμε την ποιότητα ενός δοχείου μελάνης μόνο από την 
εμφάνισή του, ας εξετάσουμε ορισμένα στοιχεία πιο αναλυτικά. Έπειτα από δεκαετίες 
ανάπτυξης μελάνης HP και χιλιάδες πρωτότυπα, μπορούμε να εξασφαλίσουμε ευκρινείς 
εκτυπώσεις με έντονα χρώματα, για ευανάγνωστα έγγραφα και ρεαλιστικές φωτογραφίες.

Γιατί να επιλέξετε 
αυθεντική μελάνη HP
Οι εκτυπωτές και τα δοχεία ή οι φιάλες μελάνης HP 
προσφέρουν εξαιρετική εμπειρία εκτύπωσης με 
πολλούς τρόπους.



Η HP είναι ο 

κορυφαίος 

προμηθευτής εκτυπωτών  
στον κόσμο6

1  Ανατρέξτε στη διεύθυνση hp.com/go/learnaboutsupplies. Η πραγματική απόδοση μπορεί να διαφέρει ανάλογα με το περιεχόμενο που εκτυπώνεται 
στη σελίδα. 

2 Μελέτη της Buyers Laboratory Inc. τον Ιούλιο 2017 κατόπιν ανάθεσης από την HP, με σύγκριση των δοχείων αυθεντικής μελάνης HP (121XL, 122XL, 
178XL, 300, 300XL, 301XL, 364, 364XL, 650, 950XL, 970XL, 971XL) με 21 άλλες μάρκες αναπληρωμένων και ανακατασκευασμένων δοχείων που 
πωλούνται στις αγορές της περιοχής EMEA. Λεπτομέρειες: http://keypointintelligence.com/media/1609/hp-emea-refill-study_rep.pdf.

3 Ανατρέξτε στη διεύθυνση hp.com/go/printpermanence.

4  Η διαθεσιμότητα του προγράμματος HP Planet Partners διαφέρει. Στην τιμή του προγράμματος HP Instant Ink περιλαμβάνεται υπηρεσία 
ανακύκλωσης. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση hp.com/recycle.

5 Ανατρέξτε στη διεύθυνση hp.com/go/recycledcontent.

6 Με βάση το Worldwide Quarterly Hardcopy Peripherals Tracker® της IDC, για το 3ο τρίμηνο του 2017. Για αποστολές που αφορούν όλες τις συσκευές 
εκτύπωσης (εκτυπωτές inkjet, εκτυπωτές laser, αντιγραφικά και πολυλειτουργικές συσκευές, συμπεριλαμβανομένων μονάδων παραγωγής).

Κοινοποιήστε το σε συναδέλφους
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hp.com/go/getupdated

© Copyright 2018 HP Development Company, L.P. Οι πληροφορίες του παρόντος μπορεί να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση. Οι μοναδικές εγγυήσεις για  
τα προϊόντα και τις υπηρεσίες της HP περιλαμβάνονται στις ρητές δηλώσεις που συνοδεύουν τα εν λόγω προϊόντα και υπηρεσίες. Κανένα στοιχείο του παρόντος δεν 
μπορεί να ερμηνευτεί ως πρόσθετη εγγύηση. Η HP δεν φέρει ευθύνη για τεχνικά ή συντακτικά σφάλματα ή παραλείψεις του παρόντος.  

4AA7-2226ELE, Φεβρουάριος 2018

ΠΑΝΕΥΚΟΛΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΓΟΡΑΣ
Οι ειδοποιήσεις χαμηλής στάθμης μελάνης σας ενημερώνουν σχετικά με τη χρήση της μελάνης και το 

πότε πρέπει να αντικαταστήσετε τα δοχεία. 

Απλές παραγγελίες, μεγάλη διαθεσιμότητα. Μπορείτε εύκολα να βρείτε ό,τι δοχείο χρειάζεστε και να 
το παραγγείλετε ξανά μέσω του HP SureSupply, της εφαρμογής HP Smart ή μέσω του hp.com. Η αυθεντική 

μελάνη HP διατίθεται ευρέως σε φυσικά και online καταστήματα σε όλον τον κόσμο από την HP και τους 
αξιόπιστους συνεργάτες της.

Διατίθενται δοχεία υψηλής χωρητικότητας και πολυσυσκευασίες που καλύπτουν κάθε ανάγκη εκτύπωσης και 
αγοράς. 

Εύκολη αντικατάσταση. Η αφαίρεση και η τοποθέτηση των δοχείων  
αυθεντικής μελάνης HP είναι παιχνιδάκι. 

Πρωτοποριακή υπηρεσία αντικατάστασης μελάνης. Το αποκλειστικό  
πρόγραμμα HP Instant Ink προσφέρει μεγάλη οικονομία και βολική  
παράδοση. Μάθετε περισσότερα στη διεύθυνση hpinstantink.com.

Η ΙΔΑΝΙΚΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
Δωρεάν και εύκολη ανακύκλωση δοχείων μέσω του προγράμματος  

HP Planet Partners.4

Κρατάμε τα πλαστικά μακριά από τις χωματερές. Τα δοχεία μελάνης που  
ανακυκλώνονται μέσω του προγράμματος HP Planet Partners δεν καταλήγουν  

στις χωματερές.4

Επαναχρησιμοποίηση παλιών δοχείων μελάνης. Τα ανακυκλωμένα υλικά  
χρησιμοποιούνται για την κατασκευή νέων δοχείων μελάνης.5

Βασιστείτε σε μια 
προβλέψιμη  

εμπειρία εκτύπωσης από 
100% αξιόπιστα δοχεία 

βάσει δοκιμών. Τα δοχεία 
μελάνης HP δουλεύουν από 

την πρώτη φορά και κάθε 
φορά.2 

100%
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